

# KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.  
Vidékre " " 10 korona, " " 5 koror, " " 2 kor. 50 f.  
— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberlőuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

## A bicskások.

Szomorú jelenség volt eddig is a magyar társadalomra nézve, hogy a külföld a magyar nemzetről csak annyit tudott, hogy bő a gatyánk, hogy a Bakonyban lobogó ingujjal betyárkodunk, hogy mérget eszünk. És ezt a nézetét kulturánk bármi haladásával is alig tudjuk legyűrni.

Igaz, sok a rágalom, sok az ob-skuritás, sok a rövidlátás abban, hogy még mindig így vélekedik felőlünk a Nyugat, de valljuk be, sokban igaz van. Mert bicskázni még most is tudunk. Sőt nemcsak, hogy tudunk, hanem sokszor is, sokat is, nagyot is. Eddig ugyan a magyarok speciálitása volt a bicskázás, de ma már a szelid és hideg németek is gyalázatos módon rákaptak. Alig van az utóbbi időben vasárnap, hogy a pelyhedző állú németecskék valakit meg nem szurkálnának. Július havában valami öt-hat esettel állunk szemben. Nem valami megtermett, tagbasza-

kadt, obszitos bakák azok a hős gladiátorok, akik acélpengét döfnek ellenesük oldalába, hanem 14-15 éves kamaszok. És aztán nem is valami ördögi gyűlölet, vagy pokoli harag az, amely előrántja ezekkel a nevetlen kölkekkel a bicskát, hanem pusztán, oktalan virtuskodás.

Mi ennek a lábrakapó rákfenének oka?

Kettő! Először a család vallástalan gondatlansága gyermekeikkel szemben. Másodsor a közigazgatás lanyhasága a korcsmai ellenőrzésnél.

Vallástalan szülő gyermekei erkölcsé fölötte nem igen fog őrt állani. Mit törődik az ilyen szülő azzal, hogy gyermeke hol csavarog este; mit gondol ő azzal, hogy reményteljes csemetéje a korcsmában csak rosszat szí magába. Mikor elkövetkezik a vasárnap, az ilyen szülő nem a templomban keres elcsigázott lelke számára vigaszt, nem is pihenni ki fáradt tagjait odahaza, hanem a korcsmába megy, hogy ott szesszel szopja tele

magát, hogy fásult üres lelkevilágát bacchuszlével derítse fel. Lehet-e elvárni, hogy az ilyen apa, aki az idők folyamán elveszített minden nemesebb morális felfogást, akinek élete rideg robot és füstös korcsma-levegő csupán: helyes irányban nevelje gyermekeit. Ahol nincsen emelkedett életfelfogás, ott nincsen is egészséges és becsületes, józan és boldogító pedagógia. Ott, ahol korcsmába lapul az életcél, ott korcsma-felé vezet a szülői nevelés is holt biztosan. És ha valamikor azt kérdezték: Mi jó jöhet Názáretből, úgy mi azt kérdezzük, mi jó jöhet korcsmából. Jó nem igen. Mert szesszel elferdített észjárás, szesszel eldurvított szív, szesszel felkorbácsolt állati szenvedélyek, jó dolgot soha nem szülhetnek. A józanságból kiforgatott kölök, csak bicskát rándhat és emberi mivoltából kivetkőzve csak szúrhat.

Másodsor a közigazgatás lanyhasága is bizonyára elég nagy részben avas ebben a kulturálatlan tényállás-

## TÁRCA.

### Párisi levél.

— Az a a királynők. —

Páris, május 14.

A magyar lapok is tele vannak mostanság a párisi apas-élet „vadregényeivel”. S itt egyben alkalmat veszek, hogy egy fonetikai hibát kijavítsak. Magyar lapok gyakran írják e szót „apacs”. Így nem lehet ferdíteni. A szó az apache-indiánokról ragadt a párisi gonosztevőkre, s ha Fenimore looper gyermekelbeszéléseit olvassuk, csakis apasokról veszünk tudomást.

A napilapokat azonban teljesen leköti az apasok garázdálkodása és megfélekeznek az apas-Juliákról, kiknek vadul csillámló tekintetээр, egy biztató mosolyáért, szerelmээр az apas mindenre képes-még arra is, hogy féltedozza-mások életét. . . . A maga élete már oly rongy, hogy már úgy is mindegy, ha az agent (a rendőr) lefüleli és fejét a guillotin alá hajtja. Szerinte, ha meghalni kell, nem szebb-e, ha az apas-világ tapsai és a megvetett burzsó a társadalom provoká-

lása közben hal meg bizonyos parade kíséretében, az összes lapok „halhatatlanná” teszik, — mintsem, hogy meghaljon valahol az útszélen, vagy a fortifikációk (az erődítések) tövében nyomorult megsemmisülésben?

Az apas-leány, a párisi, ez a nőbestia. Előtte semminek nincs értéke, csak a pénznek és pedig sok pénznek, lehetőleg aranyknak. A montparnassi „Casque d'or” (Aranysisak), kit rettentő vörös hajáról neveztek így, hogy még nem került guillotin alá, mint többszörös bünrészes, felbujtó és tervező, az a csodás ravaszságának köszönheti, annak a valóságos színpedi talentumának, melylyel a legélesebb szemű bírót is félrevezeti. Azt tudja, hogy asszonyt nem nyakaznak le Franciaországban: de jelen volt minden éjszakai gyilkosságnál. Emlékezetes, hogy a Steinheil-pörben is szerepelt egy vörös nő, de nem tudtak rábizonyítani semmit. A haldokló meggyilkoltak, kiket a Lariboisère kórházba vittek, nem tudtak határozott leírást adni a támadó apasokról, csak hirtelen annyit láttak, hogy egy vörös haju nő volt a kíséretükben. Ha előállítják nem vall s oly hiszterikus görcsökbe tör ki, hogy magát a törvényszéki orvosokat

is zavarba ejti, hogy aztán mégis lecsukják. Az apas-leányok a pénzek őrzői. Olyan helyen tartják a pénzt, hogy nem jönnek nyomára. Amire szükségük van, erszényükben tartják ugyan, de oly kicsi ezszényben, hogy azt az esetleg motozó rendőrség nem találja meg a ruhájában, hanem — testében.

Senkisémm gondolná, hogy a rue Aubry — le — Boucher apró mocskos kis vendéglői miféle „aranybányák”. Egy éjszaka ezresek röpködnek, pezsgő durrogatás és vad kiáltások közben. A római saturnáliák lehettek csak hasonlók, hol a nép a borral megtöltött nyilvános kút körül részegen, örvöngve fetrengett és tépte egymást állati vonaglásokban. . . .

A „Rose de Ménilmontant” (A Ménilmontant-negyed rózsája („Faisan d'Argent” (Ezüst fácán) stb. mind hirhelt apas-királynő nevek, kik sokat adnak arra is, hogy meg legyen a hírek abban az értelemben, hogy minden rendőri krónikában ott szerepeljenek. Az esti óráktól hajnalig láthatók a külvárosok zeg-zugos utcáin, melynek csöndjét gyakran veri fel egy-egy sikoltás, míg a gonosztevők könnyen elmenekülnek. Az apas-leány az előrs, ő kémleli ki, hogy „gras”-e

ban. Mert vannak paragrafusaink, amelyek a 15 éven aluli ifjuncokat és fejletlen leányzókat szigorúan kitiltják a korcsmából. A rend- és csendőrség miért nem hajtja végre ezeket a paragrafusokat? Nem elég elandagolni a korcsma épület előtt és meghallgatni is tisztos távolból a rezes rezgő, messze harsogó daics-polkázat, hanem atyailag fülön kell ragadni a korcsmázó gyerkőcöt és ágyba transportálni. Ha már a jószágos atya megfeleltkezik természetes és isteni kötelesegeről.

Azért kérve-kérjük az illetékes hatóságokat, tegyék meg ily irányban a legszigorúbb intézkedéseket. Hiszen nagyon jól tudják, hogy ez haladó községünk legfontosabb érdeke. Hiába a villany, ha ez csak arra jó, hogy jobban lásson szűrni a ragyogó világosság mellett a kevevárai kölkök, hiába az aszfalt, ha ez csak arra jó, hogy kényelmesen eljárógasson a korcsmába neveletlen gyerkőcünk. Laza erkölcs, bicskázó ifjúság, nem fog községünk kulturális haladásában kultüremberré fejlődni, hanem lesz belőle kultur bestia, amittől ég örizzen benünk.

Ezt a rákfenét csak egy módon irhatjuk ki. Tanítsa a pap a templomban fokozottabb erővel a becsületes keresztény morálist, tanítsa az iskola még fokozottabb ambícióval a

(kövér) a járókelő, azaz van-e jó ruhája, aranylánca. Ilyenkor addig sűrög-forog a leendő áldozat körül, míg az apas megérkezik, aki egy coup de tété-tel (fejfel az áldozat gyomrának) felfordítja a mit sem sejtő pasast. Az apas leány az utcai lányok szemete, akinek az éj élete és halála. Tudja, hogy nem kell senkinek és a legvadabb terrorizmussal füzi életét egy apashoz, akit azután tovább fojtogat a feljelentés rémével, míg másrészt folyvást uszítja újabb gaztettekre.

A Bonnot szeretőjénél egy rossz hasrisnyában gyűrűket és több mint tizezer frankot aranyban találtak. Azzal védekezett, hogy neki Bonnot a „repris individuelle“ — magyarázta az „egyéni visszacszerzést“: ez neki köteleessége volt, mert nem akarta, hogy öreg napjaira is véres dolgokkal szennyezze be kezét. A banditának állítólag több mint 6000 frankot találtak a frakkjában, melyet automobilos áldozataitól elszedett. Az automobil modern eszköz és csak újabb rabló romantikát teremtett. Azelőtt füstélyiyal lovon támadtak, most automobilon és brownin gal. Igaz, hogy most gyorsabban horogra kerülnek. A véres aranyak átkot hoznak.

Ha megszabadítanak a nagy francia világvárost e förtelmes nyomortól, aztán a förtelmessé vált apasnóktól, hogy aztán folytathassák a kitarottjaikon, akkor a véres kronikák le lennének zárva. Addig az apasok primadonnája marad az „Aranyisak“ és Ezüst fácán“ s az embervadászat kölcsönösen folyik tovább.

Forthumy Béla.

polgári józanságot, és örökjön fokozottabb buzgósággal a közigazgatás a paragrafusok megtartása fellett. Így aztán megszűnik a vad bicskázás, és életre kel a józan, a keresztény, a becsületes, az erkölcsös élet. „Jöjjen el a te országod!“

Berkes József.

## Előfizetési felhívás!

A „Kevevára“ kiadóhivatala kéri azon t. előfizetőit, akik még netalán hátralékban volnának előfizetési díjaikkal, hogy azokat lehetőleg minél előbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésében akadályok merüljenek fel. Együttal mellékeljük a pósta utalványt is.

A kiadóhivatal.

## HIREK.

= Kinevezés. A király Seefranz Antal tábornagy helyébe, zweinstammi Meixner Ottó altábornagyot temesvári hadtestparancsnokká nevezte ki. Itt említjük meg, hogy Seefranz tábornagy nem megy nyugalomba, hanem egészségi okokból, csupán hadtestparancsnoki állásától mentetett fel.

= Áthelyezés. A. V. K. miniszter úr Dimitrijeviics Milorad kevepalósi tanítót Pancsovára helyezte át.

= Hid a Csikajára. Végre megint valami. A község a legutóbbi alkalommal elhatározta, hogy hidat építtet a Csikajára. Már évek óta tarthatatlan volt a helyzet. A raktározás néha heteken át szünetelt, mert a fából és kukoricaszárból összetakolt, hidnak nevezett valami, nem felelt meg a célnak egyáltalában, mert már egy kissé magasabb vízállás idején, vagy a kocsis fenekiet meg a „hidban“ vagy pedig egyáltalában — hacsak úszva nem — nem lehetett a Duna partját megközelíteni. Most végre belátta a községi képviselőtestület is a helyzet tarthatatlanságát s Paul János — ki tudja hányadik — indítványára elhatározta, hogy modern, a kor igényeinek megfelelő köhid építését. Ez alkalommal valami önkéntelenül is eszünkbe jut. Úgy emlékszünk, hogy vagy három évvel ezelőtt a Magy. Kir. Folyam és Tengerhajózási R. t. ajánlatot tett a községnek, hogy a régi 5 km. távolságban fekvő hajóállomás helyett, a Csikaján 6000 kor befektetéssel modern, kőpartos kikötő és raktározó állomást létesít, ha a község a Csikajáig vezető utat rendbehozza. Ezt az ajánlatot a képviselőtestület — a község anyagi helyzetére való tekintettel — annak idején elutasította. Most végre a teher meg van szavazva, a hid meg lesz építve, az amúgy is jól gondozott kis erdő melletti utat pedig rendbehozni már gyermekjáték. Itt az alkalom, vesse fel a t. képviselőtestületben újból ezt az eszmét valamelyik tag úr és tessék érintkezésbe lépni a hajóstársasággal. Hogy mit jelentene az új kikötő Keveváranak, azzal azt hiszem, mindannyian tisztában vagyunk.

= Búcsú. Pénteken tartották meg a román nyelvű testvéreink a bucsújukat. Este az egyházi dalárda mulatságot rendezett, amely a legjobb hangulatban a reggeli órákig tartott.

= A katonaság díjlövészei. A katonai lövöldében most folytak a legénységi díjlövészek. A legjobb lövők arany vagy zöld bársonyzsínort kapnak.

= Dr. Kugel Mór. helybeli fogspeciálista — mint értesülünk — a tervezett hat hét helyett sokkal tovább fog Keveváran időzni. A fogorvos aki úgy a berlini, mint a budapesti egyetemen is hosszabb ideig mint assistens működött, oly precizitással és szakértelemmel dolgozik, hogy paciensei folyton gyarapodnak. A fogorvosnak most is 47 állandó paciense van s mindannyian nagyon meg vannak rendes munkájával elégedve. Mi is kötelességet véltünk teljesíteni akkor amidőn t. olvasóink a figyelmét körülményre újlag felhívjuk, mert ki tudja, mikor lesz újból alkalmunk egy jó fogorvoshoz itt Keveváran.

= Szerencsétlenség. Bovin Steva és neje deliblati lakosok csütörtökön homokbálványosra igyekeztek. Útközben a lovak valamitől megbokrosodtak és örült iramban kezdtek száguldani az országoton. Egy kanyarulatnál az útmelletti fák közé vonszolták a kocsit, ahol ez kifordult. Bovin István minden baj nélkül került ki a kocsialól, de felesége kartörést szenvedett s most Deliblaton ápolják.

A cséplőgép áldozata. Mint Deliblatról jelentik a napokban megtörtént ott az első cséplőgép szerencsétlenség. Ery munkásasszony Pauneszku Porsza, vígyázatlansága folytán a gép dodj. ba esett s halálos sérüléseket szenvedett. A betegnek az épen jelenlevő Dr. Szilgyi Frigyes deliblati orvos nyújtotta az első segélyt, de az életnek megmenteni nem tudta. Az esemény utáni napon a szerencsétlen borzalmas kínok között kiszendvedt.

= Athlétikai viadal. Vasárnap f. hó 11-én izzó napja lesz a kevevárai és homokosi sportegyesületek athlétáinak. Az nap rendezi az amatőr egyet kebelébe tartozó K. I. A. C. athlétikai viadalát, a mely előreláthatólag olyan fényes eredményre fog végződni, a milyenhez vidéki versenyeken alig vagyunk hozzá szokva. Spahr, Bohlan 13 mp. belül futották a mult héten a H. I. C. versenyén a 100 métert, ami igazán impozáns eredmény. Pinter Ernő 2 méter 60 cm.-en felül ugrik ruddal, holott vidéki nagyobb versenyeken már 2 méter 40 cm. ugrásokkal vitték az első díjat. Távolyugróink kintünnek. Július tavalyi 6 m. 28 cm. ugrásával kellőleg adta tanújelét ügyességének. Spahr a H. I. C. mult heti versenyén 169 cm.-rel nyerte az első díjat. Tahát gyönyörű mérkőzésben lesz részünk. A viadal a kis erdő mögötti területen lesz, ahol már nagyban folynak a pályafépítési munkálatok. A versenyen többek között 3 futó, három ugró 2 szertornász és egy staféta szám kerül eldöntésre. A verseny után a Hoffmann szállodában mózi, utána tánc lesz.

= K. I. A. C. H. I. C. 2:0 (1:0) Reváns mérkőzés. F. hó 28-án a pályaudvaron egy vig diáksapat szállt föla „vici“ be, amikor pedig megindult a vasparipa nagy hip-hip hurrá hangzott fel abból a kocsiból, amely ezt a vig társaságot továbbit. Ekkor utazott el ugyanis több diákkollega kíséretében a K. I. A. C. football csapata Homokosra, hogy az ottani Ifjúsági Clubnak alkalmat adjon, egy reváns match keretében, előbbi vereségét kireparálni. Homokbálványost a Hajmási Péter, Hajmási Pál című közismert dal szivhez

szóló hangjaival üdvözöltük. Homokoson a H. I. C. küldöttsége várt bennünket s nemsokára három, diákkal megrakott, szekér poroszkált az úton Homokos felé. Ott a Hubert féle vendéglőben szállt meg a társaság. A mérkőzés lefolyása:

Kevevára választ, Homokos nap és szél ellen kezd. Hevesen indul meg a játék. Kevevára a nem szokott talajon bizonytalanul mozog, amiért is a H. I. C. fölényben van. Amikor pedig „svung”-ba jön a K. I. A. C. hullámzottsága lesz a játék. A zöld-fehérek Budimlics révén jutnak szóhoz, akinek lövését a szél a kapu mellé viszi. Hoffmann és Szavkovic vezetőnek még szép támdásokat, de a H. I. C. „leszerel”. Homokos Brankovics és Weber révén jutnak szóhoz, s csatáira heves kitérését a K. I. A. C. ismételtén is csak kornerre tudja menteni. A 29. percben hencz Homokos kapuja előtt. Bíró 11-est ítél a K. I. A. C. javára, amit Szavkovic menthetetlenül küld a kapuba. Hevesen indul meg a játék, hol itt, hol amott van a labda, de az eredmény nem változik. Réliöd 1:0 a K. I. A. C. javára. A II. felidőt a zöld-fehérek támadása nyitja meg s dacára annak, hogy szél ellen játszanak fenn tudják tartani fölényüket. Támadás támadást ér, végre Szavkovicnak sikerül lefutni, kieselezi a H. I. C. embereit, oda-játszó Budimlicsnek, aki 8 méterről lő s eles, lapos lövése a K. I. A. C. második goalját eredményezi. Kezdet után közép-játék folyik. A 30 percben bíró 11-est ítél a H. I. C. javára, amit Spahr erősen a kapu fölé lő. Kevevárán az lepte meg közönségünket, hogy a H. I. C. az utolsó 15-20 percben is gyilkos támadásokat intézett Kevevára kapuja ellen. Ez most is megvolt, de a zöld-fehérek résen álltak s Homokos gyors, heves támadásait a legnagyobb biztonsággal szerelték le, amiben Orsoval az élén a védelem brilliozott. Homokos fölénye tovább is megvolt s Orso veszedelmes lövéseket is védett. A K. I. A. C. is lefut, de a védelem ott sem engedett, úgyhogy több goal nem esett. Bíró Hubert volt.

Kevevári Károly.

**Papagályok a szabadban.** A budapesti Állatkertben mindenkinek feltűnik és kedvere válik, hogy a legtöbb állat szinte szabadon él és kénye-kedve szerint mozoghat tág udvaraiban lehetőleg természetes körülmények között. Legbajosabb ezt az elvet a könnyen elrepülő madarak sorában érvényre juttatni; mégis megkísérli ezt most az állatkert igazgató-sága oly formán, hogy első sorban számos papagályt, különböző fajokat bocsát ki szabadon a kertbe. Természetesen ezeket előbb szoktatják a kertnek bizonyos helyeihez, fáihoz; meghatározott pontokon szórják nekik naponta az eledelt és ugylászik sikerülni fog a kísérlet, mert a legtöbb kieresztett madár vigan röpköd a nagy platanfák ágai között és beleszokott már az oda akasztott mesterséges fészkelőkbe is. Különösen érdekesek a szines nagy ararék és a fehér tollu bóbítás kakaduk, a melyek reggelenkint magukban kiszálnak a nagy madárházból, elfoglalják a szokott helyüket a szabadban és ott mozognak egész nap. Este azután visszatérnek a ház belsejébe; sőt ha rosszra fordul az idő napközben szintén besietnek a védett helyen levő éjjeli szállásukra. Legközelebb öt pár nimfapapagályt fognak szabadon eresztetni a kertbe. Az idevaló éneklő madarakat, rigókat, cinegákat az ősszel fogják mesterséges etetéssel az állatkertbe szoktatni, hogy jövő tavaszra

ott fészkeljenek a bokrokban.

487/1912 sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1911 évi 1002 számú végzése következtében Dr. Bogdanov Váza kevevárai lakós ügyvéd által képviselt Dinusz János kevevárai lakos javára Götz István és Zsársána kevevárai lakosok ellen 600 kor. s jár. erejéig 1911 évi augusztus hó 9-én foganatosított kielégítés végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 444 korona besült következő ingóságok u. m.: szoba berezdes kocsli ló és egy csikó nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1911 ik évi V. 776/3 sz. végzése folytán és eddig összesen 600 k. tőkekövetelés ennek 1911 évi július hó 12 napjától járó 6% kamata és eddig 160 k. 20 fillérben bírólag már megállapított költségek erejéig, alperes lakásán és utána Emanuel telepen leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 10-ik napjának d. u. 3. órája határidőül kitűztetik és ahhoz venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükséges etén becsáron alul is el fognak adtni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi jul. hó 27-én.

Orsó János, kir. bir. végrehajtó.

701/912 szám.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1912 évi 5954 számú végzése következtében Dr. Bogdanov Váza kevevárai lakós ügyvéd által képviselt Zischang Vilmos kevevárai lakos javára 400 kor. s jár. erejéig 1912 évi június hó 14 n. foganatosított kielégítés végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 2074 korona besült következő ingóságok u. m. halottas kocsli, koporsó, és szekrények nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1912 évi V. 428/14 számú végzése folytán 400 kor. tőkekövetelés ennek 1912 évi április hó 5 napjától járó 6% kamatai 1/3 % váltódíj és eddig összesen 114 kor. 28 f.-ben bírólag már megállapított költségek erejéig alperes kevevárai lakásukon leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 8-ik napjának d. u. 2. órája határidőül kitűztetik és ahhoz venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adtni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t.-c. 120 §.

értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi július hó 24.-én.

Orsó János

kir. bir. végrehajtó

4479/912 tlkvi szám

Hivatalos jelentés Zsivánovics István s t. nak Lazarov Svetožar elleni árverési ügyében arról, hogy a 748-1/912 P. sz. II b. végzés jogerőre emelkedett.

V É G Z É S.

Ezen jelentés folytán a deliblái VII/937 lapsztkvkben C. 4. alatt 1469/912 sz a feljegyzett elutasítás töröltetni rendeltetik egyben kibocsájtatik az alábbi

## Árverési hirdetmény és feltételek!

A kevevárai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság! dr. Miron Jenő kevevárai ügyvéd képviselt Zsivánovics István és Pomár Tána deliblái lakosok javára Lazárov Svetožar deliblái lakós vghjtst szenvedett ellen hátr. 336 kor. tőke ennek 1909 január 10-től járó 5% kamata ezuttal 18 k. 30 f.-ben megállapított valamint a még felmértendő költségek kielégítése végett az 1881 LX. t. c. 144 és 146 §-ai alapján az aláb körülírt ingatlanokra az árverést elrendeli s ennek feltételeit a következőkben teszi közzé.

1. Árverés alá bocsájtatnak a fehértemplomi kir. Törvényszék területén fekvő Deliblát község VII/937 lapsztkvkben fogalt 400 n.-öl házhely 4/5 öl része 930 k. becsárban.

Megjegyeztetik, hogy ezen fenti ingatlanokra a csatolt adó s becslési bizonylat szerint 235 uj számú ház épület.

2. Ezen nyilvános árverés Deliblát községhezánál 1912 évi augusztus hó 8 napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Deliblát községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanokra kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltásaiár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladtni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10<sup>o</sup>/<sub>o</sub> -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kikiöltött kezeihez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10<sup>o</sup>/<sub>o</sub> ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

8. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép-

Kevevárán 1912 évi május hó —-én.

Hajdú s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelül.

Dienusz János, kir. tlkvezető.

637/1912 sz.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott a bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. 102 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbírósnak 1912 évi Sp. 1006/38 sz. végzése következtében Dr. Abonyi Henrik kavavári lakos ügyvéd által képviselt Dollovaeski Iliá homokbálványosi lakos javára 307 k. 60 f. perköltség s jár. erejéig 1912 évi június 22 ill. hó 28-án foganatosított kielégítés végrehajtás utján le és felülfoglalt és 3300 kor. — fillerre becsült következő ingóságok u. m. hambár, tehenek és egy bika nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1912 ik évi V. 438/3 sz. végzése folytán és eddig összesen 380 k. 80 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig, a már fizetett 124 k. 14 f. betudásával az alperes rétbeli lakásán leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 10-ik napjának d. e. 8 órája határidőül kintzetik és ahhoz venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. § értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kevevára 1912 évi jul. hó 27.-én.

Orsó János, kir. bír. végrehajtó.

250/912 sz.

**Árverési hirdetmény.**

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. 102 illetőleg az 1908 évi XLI. t.-c. 19 §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy a kevevárai kir. járásbírósnak 1911 évi Sp II. 298/2 sz. végzése következtében Dr. Ghelner Jenő ügyvéd javára 216 kor. 60 f. s jár. erejéig 1911 évi október hó 5 foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül foglalt és 600 kor. becsült következő ingóságok u. m. zongora, butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósnak 1911-ik évi V. 697/4 számú végzése folytán 216 kor, 60 fill. tőkeötvetelés ennek 1911 évi május hó 15 napjától járó 5% kamatai  $\frac{1}{3}$  % váltódíj és eddig összesen 142 kor. 50 fillérben bíróság már megállapított költség erejéig Deliblatón alperesnek házánál leendő megtartására 1912 évi augusztus hó 9-ik napjának d. e. 11 órája határidőül kintzetik és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t.-c 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881 évi LX. t.-c. 120 § értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kevevára 1912 évi július hó 24.-én.

**Gurits Lajos.**

kir. bír. végrehajtó

5262/912 tlkvi szám.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

A kevevárai kir. bíróság mint tlkvi hatóságldr. Ghelner Jenő kevevárai ügyvéd javára Miok Vazulné Szibinácz Milka kevevárai lakos végrehajtást szenvedett ellen 301 kor. 25 fill. tőke ennek 1911 évi március hó 1 től járó 6% -os kamata 105 kor. 20 fillér eddigi ezuttal 18 kor. 30 fillér. -ben megállapított valamint a még felmeülendő költségek nem különben a csatlakozás kimondásával dr. Frankl Sándor javára 60 kor. tőke ennek 1911 évi szeptember hó 10-től járó 6% -os kamata és 24 kor. 80 fill. költség Visnyicski István javára 207 kor. 51 fill. tőke 1912 évi január hó 13-ától járó 5% -os kamata és 104 kor. 60 fillér költség; dr. Bartulov Gáspár javára 85 kor. 65 fill. tőke 1912 évi május hó 18-tól 5% -os kamata és 31 kor. 80 fillér költség kielégítése végett az 1881 évi LX. t. cz. 144 és 146 §§-ai alapján az alább körülírt ingatlanokra az árve.ést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. Árverés alá bocsájtának a timplomi kir. törvényszék területén fekvő Kevevára község 1406 számú betétben foglalt következő ingatlanok.

A 1720 hrsz. Kert a beltelekben 135 n.-öl és 721 hrsz. Ház 901 ösz. a beltelekben 348 n.-öl 836 kor. becsárban.

Ezen ingatlanokra Szármas Jankóné szül. Diencsa Piáda javára bekebelezett élethoszigliani haszonélvezeti jog és Miok Vazul javára bekebelezett lakhatási szolgálati jog ezen árverés által nem érintetik.

Amennyiben a fenti ingatlanért a fenti szolgálmi jogokat megelőző tehertertelek fedezésére szükséges és ezenel 2700 kor. illetve utóbbi lakhatási jogot megelőző s ezenel 4000 koronában megállapított vételár meg nem ígértének az árverés nyomban hatálytalanná válik s a fenti ingatlan az 1881 évi LX. t. cz. 163 §-a értelmében a fenti szolgálmi jogok nélkül fognak nyomban elárvereztetni.

2. Ezen nyilvános árverés Kevevára község házánál 1912 évi szeptember hó 30 napjának d. u. 3 órákor fog megtartatni jelen árverési feltételek mellett, melyek úgy a tlkvi hivatalban mint Kevevára község házánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok kikiáltási áron alul is elfognak adatni, azonban kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezeihez leteni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígért ár megfelelő vagyis 10% -ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik. Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedése után számított 15 nap alatt a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt mindenegyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles az eladott ingatlan terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingat-

lan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép-

8. A tulajdonjog a vételár s kamatainak teljes lefizetése után jogerőre javára hivatalból bekebeleztetni.

Kevevárán 1912 évi június hó 21.-én.

Szabó s. k. kir. bírós.

A kiadmány hitelül.

Dienusz János. kir. tlkvezető.

**„Varázsfuvola“**



Bárki egy óra alatt meg tanulhat rajta játszani. A „Varázsfuvola“ rendkívül kellemes 29 acél trombitahanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Disztes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal ajándékkal együtt csak 4 korona.

Csakis Wágner Hangszer Király országos vezető elnöke legelőször hangszerüzletében kapható Budapesten, 46 Zsebköri utca — Gyorsárú műhely. — Kerjen fenyképes hangszer árlégy. éset

**Brock Illés és Fiai****Kevevára.**

Nyáron a

**Részvény sört****25 üvegenként****házhöz szállítjuk.****Hirdetéseket**

kedvező feltételek mellett elfogad

**a kiadóhivatal.****Könyvkötői műhelyben**

mindenféle e szakmába vágó munkálatok a legnagyobb szakértelemmel elkészítetnk.e

**Oberläuter Róbertné.****Méhészek!**

Akik megbízható helyről, tiszta méhviaszból készült műlépet ohajtanak beszerezni, forduljanak bizalommal szatmári Szabó István méhészetéhez Pankota (Arad megye.) mely méhészet amerikai hengerpréssel készítet bármely méretű műlépnek kilóját csomagolva K. 5.60-ért szállítja utánvétellel, míg viaszkészlete ki nem fogy.